

お詫びと訂正

『京大数学プレミアム』（初版第1刷・第2刷）におきまして、内容の一部に誤りがございました。訂正箇所をお知らせいたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2019年2月 教学社編集部

記

○157 ページ 最終行

誤 $F(p) = \left(p + \frac{a+1}{2}\right)^2 + b + a + 1 - \frac{1}{4}(a+1)^2 + 1$

正 $F(p) = \left(p + \frac{a+1}{2}\right)^2 + b + a - \frac{1}{4}(a+1)^2 + 1$

以上